COMUNE DI COSTA MASNAGA

Amministrazione trasparente
INDICATORE DI TEMPESTIVITA'
DEI PAGAMENTI
Elenco pubblicazioni anno 2024

Data pubblicazione Descrizione documento (cliccare sulla descrizione per visualizzare on line il documento)
03/ 04 /2023 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' PAGAMENTI 1 TRIMESTRE 2023
16/ 01 /2023 STOCK DEBITI COMMERCIALI RESIDUI SCADUTI E NON PAGATI ALLA DATA DEL 31.12.2022
02/ 01 /2023 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALE 2022
02/ 01 /2023 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 4 TRIMESTRE 2022
01/10 /2022 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 3 TRIMESTRE 2022
22/ 07 /2022 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 2 TRIMESTRE 2022
02/ 04 /2022 STOCK DEBITI COMMERCIALI RESIDUI SCADUTI E NON PAGATI ALLA DATA DEL 31/3/2022
02/ 04 /2022 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 1 TRIMESTRE 2022
04/ 01 /2022 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALE 2021
04/ 01 /2022 INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 4 TRIMESTRE 2021
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